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ТА ЗАСТОСУВАННЯ ХБРЯ ЗБРОЇ 
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Військовий інститут танкових військ Національного технічного 

університету «Харківський політехнічний інститут», м. Харків 
 

Ворог зухвало нехтує загальноприйнятими нормами міжнародної безпеки, 

наражає мирне населення України, Європи та усього світу на ядерну катастрофу, 

відкрито погрожує застосуванням зброї масового ураження.  

В березні 2022 року від командування Військового інституту танкових військ НТУ 

“ХПІ” на підставі розвідки союзників надано інформацію, що війська російської 

федерації на Харківському напрямку можуть застосувати хімічну зброю по території 

наближеної до інституту. 

Провівши аналіз застосування отруйних речовин в інших конфліктах російською 

федерацією, дійшли висновку що найоптимальніша отруйна речовина для застосування 

в Україні це Зарин. Чому безпосередньо “Зарин”? Тому, що Зарин із отруйних речовин 

нервово-паралітичної дії сама нестійка. В березні 2022 року місяці погода трималася на 

рівні від 0 до -7 С, це означитиме що тривалість вражаючої хмари ОР “Зарин” в межах 

площі району застосування при швидкості вітру до 2 м/с буде складати: при застосуванні 

артилерії 1,5 доби, РСЗВ, ракети 10 годин, авіація 1 доба. 

Основними факторами які могли вплинути на кількість втрат це раптовість 

застосування хімічної зброї, відсутність комплексного захисту від зарину, яка обумовлена 

тим, що в особового складу нема імпрегнованого обмундирування або фільтрувального 

захисного одягу який використовується в поєднанні з загальновійськовим захисним 

комплектом ОЗК, забезпечуючи надійний захист шкіри від краплин зарину які є в повітрі 

в процесі доставки (вибух боєприпасів, виливу з літаків). 

Разом з тим, особовий склад інституту станом на березень 2022 року не мав 

антидоту атропін від фосфорорганічних ОР до яких відноситься зарин. 

У разі незахищеності особового складу інституту втрати могли скласти від 30 до 

50 відсотків від загальної кількості. 
 

 
 

Рисунок – Аналіз загрози застосування Російською Федерацією хімічної зброї 

проти України та в межах міста Харкова  


